ARHITEKTONSKI FAKULTET U PODGORICI Sk. god. 2018/2019

KOLOKVIJUM 2
Mehanika i otpornost materijala
(grupal)

ZADATAK 1:
Za nosac opterecen kao na slici:
a. nacrtati dijagrame presjecnih sila (M, T);
b. dimenzionisati nosa¢ pravougaonog poprecnog presjeka h/b=1.5/1, 640,=160 MPa

c. zapresjek u ukljestenju nacrtati dijagrame komponentalnih napona
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ZADATAK 2:
Za poprecni presjek na slici odrediti:
a. glavne centralne momente inercije;

b. glavne centralne ose inercije.
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ZADATAK 3:
Za poprecni presjek na slici optere¢en ekscentricnom silom pritiska u tacki A P=100kN nacrtati

dijagram ekstremnih normalnih napona.
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